

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 عَسَلَىٰ مَنْ يَسْتَأْذِنُكَ رَبَّكَ مَقَامًا مَّخْرُومًا
 بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ
 شرح چندہ
 سالانہ ۲۴ روپے
 خشتی ۳۳
 سہ ماہی ۷
 خطبہ نمبر ۵
 سالانہ چھ ماہ ۴۵
 رتبہ
 بیہ شبہ روزنامہ
 فی پچھ دس نئے پیسے
 نصف ۱۳۸۲ھ

جلد ۱۵
 ۱۰ جولائی ۱۳۸۲ھ
 ۱۰ جولائی ۱۹۶۲ء
 نمبر ۱۵

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیزہ

ربوہ سے نخلہ تشریف لے گئے

ربوہ ۹ جولائی - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ آج صبح ۶:۱ بجے کے قریب بدریہ موٹر کار ربوہ سے نخلہ تشریف لے گئے۔ احباب جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل و کرم سے حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کو صحت کاظمہ و عاملہ عطا فرمائے۔ آمین اللہم آمین

ارشادات عالیہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام

بیعت کے وقت دین کو دنیا پر مقدم نہ رکھنے کا اقرار لینے کی وجہ

یہ اس لئے ہے کہ تم میں دیکھو کہ بیعت کنندہ اس پر کیا عمل کرتا ہے۔ تم دیکھتے ہو کہ میں بیعت میں یہ اتسار لیتا ہوں کہ دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا۔ یہ اس لئے تاکہ میں دیکھوں کہ بیعت کنندہ اس پر کیا عمل کرتا ہے۔ ذرہ سی نی زمین کسی کو ل جاوے تو وہ گھبرا جھپوڑ کر وہاں جا بیٹھتا ہے اور ضروری ہوتا ہے کہ وہ وہاں رہے تاکہ ڈیڑھ آبا دہو پھر کم جو ایک نئی زمین اور ایسی زمین دیتے ہیں جس میں اگر صفحہ اور محنت سے کاشت کی جاوے تو ابھی پھل لگ سکتے ہیں کیوں یہاں آ کر لوگ گھر نہیں بناتے اور اگر اس بے احتیاطی کے ساتھ اس زمین کو کوئی لیتا ہے کہ بیعت کے بعد یہاں آنا اور چہ روز ٹھہرنا بھی دو گھنٹہ اور مشکل معلوم دیتا ہے تو پھر اس کی فصل کے پکھنے اور بار آور ہونے کی کیا امید ہو سکتی ہے۔ (الحکمہ ۲۲ جولائی ۱۹۰۷ء)

مکرم قاضی نعیم الدین صابر ربوہ روانہ ہوئے

اہل ربوہ نے پُخلوں طور پر الوداع کہا

ربوہ ۹ جولائی - محرم قاضی نعیم الدین صاحب اعلانے کلہ اسلام کی غرض سے بیرون پاکستان تشریف لے جانے کے لئے کل مورخہ ۸ جولائی بروز اتوار جناب انجیرس کے ذریعہ ربوہ سے روانہ ہو گئے۔ اہل ربوہ نے کثیر تعداد میں ریوٹیشن پر جمع ہو کر آپ کو پُخلوں طور پر الوداع کہا۔ احباب نے مصاحفہ و معارفہ کے اور مجلّات پھولوں کے ہار پینا کر آپ کو دلی دعاؤں کے ساتھ زحمت نچا گاڑی روانہ ہوئے سے قبل بحکم جناب حافظ عبدالسلام صاحب دیکل المال تحریک جدید نے اجتماعی دعا کرانی جس میں حمد احباب شریک ہوئے۔ محرم قاضی نعیم الدین صاحب کو کٹھہر ہوتے ہوئے کڑی جاہل گئے۔ اور پھر وہاں سے بیرون پاکستان تشریف لے جائیں گے۔ احباب جماعت دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ مفرد و معززین ان کا حامی و ناصر ہو اور خد مت دین کی بیش از بیش توفیق عطا فرمائے۔ آمین

محترم سیدین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کی صحت کے متعلق اطلاع

ربوہ ۹ جولائی - محرم جناب سید زین العابدین ولی اللہ شاہ صاحب کی صحت کے متعلق لاہور سے آدہ اطلاع مٹھلے ہے کہ آپ کو اب اللہ تعالیٰ کے فضل سے پیسے کی نسبت افاتر ہے۔ احباب جماعت التزام سے دعائیں کرتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ آپ کو اپنے فضل سے شفائے کاملہ عطا فرمائے۔ آمین

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مظلّم کی علالت

احباب جماعت سے دعا کی درخواست اور ایک ضروری گزارش

محترم صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب احباب جماعت کو اخبار افضل کے ذریعہ علم ہو چکا کہ حضرت صاحبزادہ مرزا بشیر احمد صاحب مظلّم کی طبیعت کچھ عرصہ سے کافی خراب چلی آ رہی ہے۔ آپ کا گردن درد کی تکلیف اور بائیں کولہ کے جوڑ میں سوزش اور درد ہے تیز شدت گرمی کے باعث Heat exhaustion بھی ہے اور اتنا دم عوارض کے باعث آپ کو کمزوری بہت ہو چکی ہے۔ احباب جماعت خاص طور پر حضرت میاں صاحب مظلّم اعلیٰ جیسے نامور اور پختہ دماغی و عاقلیٰ کہتے ہیں۔ خاکسار کو بھیجنے یا باہرے کا اثر دوست حضرت میاں صاحب کو اس بیماری میں بھی تکلیف دیتے رہتے ہیں۔ اولاً یہ معلوم ضروری تھا کہ مسعود صاحب کی جس کی وجہ سے حضرت میاں صاحب کو مزید کوفت ہوتی ہے۔ تمام احباب جماعت کا ذہن ہے کہ وہ حضرت میاں صاحب کی وہ بیماری اور کمزوری کے پیش نظر آپ کو زیادہ سے زیادہ آرام پہنچائیں۔ لہذا خاکسار نے تجاویز سے یہ درخواست کرنا ہے کہ دست کم سے کم معائنہ کے لئے تشریف لائیں سوئے اللہ ضروری جماعتی کام کے حضرت میاں صاحب سے شے کی کوشش نہ کی جائے اور نہ ہی درخواستیں بھجوائیں جائیں۔ اللہ مجبوری کے لئے اگر ملاقات کرنی مقصود ہو تو صرف صبح آٹھ بجے سے ڈوبنے کے درمیان ملاقات ہو سکے گی۔ امید ہے تم احباب ان کی باندھی خرابی کے خصوصاً اہل ربوہ جن میں مستورات بھی شامل ہیں۔ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ وہ حضرت میاں صاحب کو اپنے فضل سے کمال دعا کی توفیق عطا فرمائے اور زیادہ سے زیادہ خدمت دین کی توفیق عطا فرمائے آمین

جدید طبعیاتی انکشافات نے نیچروں کی تکذیب کر دی

الفضل کی گذشتہ اشاعت میں ہم نے مسیح ابن مریم علیہ السلام کی بن باپ پیدائش کے متعلق لکھا تھا کہ بعض نیچر پرستوں نے آپ کی ایسی پیدائش سے اس بنا پر انکار کیا ہے کہ یہ فطرت کے خلاف ہے۔ حالانکہ ایسا کہنا صحیح نہیں ہے قرآن کریم میں حضرت مسیح ابن مریم علیہ السلام کی مثال آدم کی پیدائش سے دہی ہے جو نہ صرف باپ کے بغیر ہوتی بلکہ ماں کے بغیر بھی ہوتی

مسئلہ ارتقا دوسرے آدم کی پیدائش کا جو دوسرے جانوروں سے ملتا ہے چنانچہ ڈارون نے کہا ہے کہ آدم کا مورث اعلیٰ بندہ اور آدم کے درمیان ایک قسم کا وجود تھا جو ابنا پیدا ہو چکا ہے۔ اس کو تجربہ زندگی کی ایک گمشدہ کڑی کہا جاتا ہے۔ مگر سائنس آج تک یہ ثابت نہیں کر سکی کہ بندہ اور آدم کے درمیان کوئی ایسی پستی و افضیٰ زمین پر کبھی وقت موجود ہی ہے اور ایسا یہ کہ محض قیاس ہی قیاس چلا آ رہا ہے۔ ظاہر ہے کہ اگر بندہ اور آدم کے درمیان کوئی پستی ہوتی اول تو کوئی وجہ نہیں کہ بندہ اور انسان تو موجود ہوا اور وہ پستی جو ہر حال بندہ سے اپنی ساخت میں اعلیٰ ہوتی چاہیے۔ ایسی مفقود ہو جاتی کہ زمین سے اس کا نام و نشان ہی مٹ جاتا حالانکہ کئی اقسام کے بندوں کے نیچر مل چکے ہیں اور قدیم انسان کے بھی ہیئت سے نیچر چٹانوں میں بیوستہ پائے گئے ہیں۔ گدا آج تک کسی ایسی پستی کا نیچر بھی نہیں مل سکا۔ جس کو آدم اور بندہ کی درمیانی کڑی کہا جا سکے۔ اگرچہ طبیعت بندہ اور انسان کے فطرتی فرقوں کو سائنس دانوں نے اپنے نظریہ ارتقا کے ثبوت میں پیش کرنے کی کوشش کی ہے جو ہر وقت ناکام ثابت ہوتی ہے

پھر اگر کوئی ایسی پستی جس کا ڈھانچہ واقعی بندہ اور انسان کے درمیان کے کسی جانور سے ملتا ہو دریافت بھی ہو جائے تو اس سے بھی ارتقا یہ ثابت نہیں کیا جا سکتا کہ انسان کا بندہ سے ارتقا ہوا ہے۔ لیکن سائنس دانوں کی یہ نظریہ بھی وہی حقیقت دکھتی ہے۔ جس طرح عیسائیل اور ہندوؤں

کا خیال کہ اللہ نے انسان کا دوپ اختیار کر لیا ہے۔ سراسر وہم ہے۔ اس طرح سائنس دانوں کا بھی یہ وہم ہی وہم ہے کہ آدم کی گمشدہ کڑی سے ارتقا پذیر ہوا ہے پھر اگر یہ ثابت بھی ہو جائے کہ زندگی کا جو سلسلہ سائنس دانوں نے فرض کیا ہے صحیح ہے تو پھر بھی قرآن کریم کی مثال پر کوئی اثر نہیں پڑ سکتا۔ ایسی صورتوں میں ہم اس مثال کو زمین پر زندگی کی پیدائش کی صورت میں سے جائیں گے۔ اور اللہ تعالیٰ کا قادر مطلق ہونا ثابت کریں گے کہ اللہ تعالیٰ تو ایسا قادر مطلق ہے کہ وہ بے جان مادہ سے زندگی کو نمودار کر سکتا ہے تو کیا وہ جسے کہ مسیح ابن مریم علیہ السلام کی بن باپ پیدائش کو غیر فطری یا فوق الفطرت مانا جائے اللہ تعالیٰ قادر مطلق صرف اس وقت سمجھا جا سکتا ہے۔ جیسا یہ ثابت ہو جائے کہ وہ اپنے بعض مقاصد کے حصول کے لئے عام طریقے سے انحراف بھی کر سکتا ہے اس کی مثال نماز، حال کے طبعیاتی سائنس دانوں نے واضح کی ہے۔ ان مندو صلی کے یورپی نیچر پرستوں نے خیال کیا تھا کہ ہم دنیا میں ان عوامل کو جو فطرت میں کام کر رہے ہیں عقل سے معلوم کر سکتے ہیں۔ کیونکہ اس وقت تک ان کو جو تفہیم ہوئی تھی وہ یہی تھی کہ یہ کارخانہ قدرت اپنے چمچے تھے اصولوں کے مطابق چل رہا ہے اور وقت و مصلوں کا سلسلہ ایک نہایت مکمل سلسلہ ہے۔ جس پر انسانی عقل حاد ہو کر سکتی ہے اور جو عقل بل فہم ہے۔ ان کا خیال تھا کہ یہ چند گنے ہندے اصول معلوم ہو جائیں تو ہم عقل سے ہر چیز کی گندہ تک پہنچ سکتے ہیں۔ تاہم آج کے طبعیاتی معلومات اس کو کھینچ بیٹھے ہیں کہ ہندے اصولوں پر نیچر پرستی کا ارتقا تھا وہاں کافی ثابت ہوئے ہیں اور بعض ایسی باتیں معلوم ہوئی ہیں کہ جو انسانی عقل میں نہیں سما سکتیں۔ چنانچہ امریکہ کے ایک ہفت روزہ "سائنس ڈے ایوننگ" نے "کی اشاعت ۲۰ اگست ۱۹۶۱ء میں سڑاٹن سمیتہ کا ایک مقالہ "مخبرین فکری انقلاب" کے ذریعہ عنوان شائع ہوا ہے مقالہ نگار لکھتے ہیں:-

جدید طبعیاتی ایسے مسائل ہاں

حقیقت تو یہ ہے کہ سائنس لاری ہے جن کو نام کی سے نام کی میزان بھی ظاہر نہیں کر سکتی اس کی بجائے یہ مسائل انسانی کے معمولی عمل اور ہمارے سواں میں دوڑ کی اشتقاق کی طرف اشارہ کرتے ہوئے معلوم ہوتے ہیں۔ مثلاً ہم اس بات کا تصور کس طرح کر سکتے ہیں کہ ایک برقیہ ایک ہی وقت میں دو یا تین مختلف سمتوں میں دوڑ رہا ہے اور ایک راستہ سے دوسرے راستہ میں بغیر ممانی خلا کو طے کر کے گزرتا ہے۔ ہم ایسی قطعاً کا کیا قیاس کر سکتے ہیں جو موجود بھی ہے اور غیر موجود بھی اور روشنی جو موج بھی ہے اور ذرات بھی۔ یہ اور ہی قسم کے اسرار ہیں جن کے متعلق ہمارے ذہن جو رستی کے مسٹر پی۔ ڈبلیو۔ برچین نے یہ قیاس ظاہر کیا ہے کہ:-

"ہر کتا ہے کہ نیچر کی ساخت ایسی ہو کہ ہمارا عقلی تصور اس حقیقت سے اتنا متوالی ہو کہ ہم اس کے متعلق کچھ سوچ ہی سکیں۔ دنیا ہم اور ہماری گرفت سے باہر ہوتی ہے۔ ہمارا واسطہ ایسی چیز سے ہے جوئی حقیقت ناقابل تصور ہے ہم ایک ایسے مقام پر پہنچ چکے ہیں جہاں ہم کو احساس ہوا ہے کہ ہم کو ذہن سائنس دانوں کا یہ خیال کہ یہ دنیا قابل فہم ہے۔ غلط ثابت ہو چکا ہے"

اس سے ظاہر ہے کہ نیچر پرستوں نے جس کو "جگہ فطرت" سمجھ رکھا ہے وہ "دہ" فطرت" نہیں ہے جو اللہ تعالیٰ کے نزدیک فطرت ہے۔ اس لئے یہ کہنا کہ حضرت مسیح ابن مریم کی بن باپ کے پیدائش غیر فطری یا فوق الفطرت ہے صحیح نہیں ہے اور جیسا کہ ہم نے ادھر کہا ہے جو لوگ ایسا سمجھتے ہیں۔ ان کا خیال ایسا ہی عجیب ہے جیسا کہ ان لوگوں کا خیال جو یہ سمجھتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ انسانی قالب میں جس آتا ہے کیونکہ اللہ تعالیٰ کی بنائی ہوئی فطرت اپنی پر امر اور غیر محدود ہے کہ اس کے انسانی قالب اختیار کرنے کی ضرورت ہی نہیں وہ اس کے بغیر بھی ایسے معجزات دکھا سکتا ہے کہ ہمارا مادہ پرست ذہن بھی ان کو سمجھنے سے عاری ہے۔ اس طرح جو لوگ کہتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ مسیح ابن مریم میں حلول کر آیا تھا اور جو لوگ کہتے ہیں کہ مسیح ابن مریم بغیر باپ کے پیدا نہیں ہوئے۔ دونوں ہی غلطی پر ہیں۔ جیسا کہ قرآن کریم نے بتایا

ہے جس طرح ہر انسان میں اللہ تعالیٰ ہی اپنی روح پھونکتا ہے۔ اسی طرح اس نے مسیح ابن مریم میں بھی اپنی روح پھونکی تھی۔ اور یقیناً ایک خاص غرض کے لئے اس نے آپ کو بغیر باپ کے پیدا کیا تھا۔ وہ غرض کیا تھی وہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے ذہن کے حوالے سے ظاہر ہوتی ہے۔ آپ فرماتے ہیں:-

"مخبر مسیح کا بن باپ پیدا ہونا بطور ایک نشان کتبہ کے تھا۔ اسی خاندان میں سے جو ایک ہی جز رکھتا تھا اور جو میں آج تک نکلا آئے ہے تھے خدا نے ایک اور شاخ پیدا کر دی اور ایک دوسری شاخ پیدا کی اس میں میں سے ڈالی۔ یہود کی حکومت کی تباہی کا ذکر میں نے اس لئے کیا ہے کہ فطرت اور حکومت خدا نے اس قوم میں رکھی تھی۔ لیکن مسیح کو جب کہ بن باپ پیدا کر کے یہ بتایا کہ تمہاری مدعا سبیل اور شریعتیں نبیوں کی تکذیب اور خدا تعالیٰ کے ماوروں سے عداوت اس درجہ تک پہنچ گئی ہے کہ اب تم بھانے منعم علیہم ہونے کے مغضوب ہوتے ہو اور نبوت کے خاندان کے انقطاع کے لئے برفقہ ان کو دیا گیا کہ نبی اسرائیل سے مسیح کا کوئی باپ نہ پڑا یعنی ان کو بن باپ پیدا کر کے بتایا کہ آئندہ نبوت تم میں سے نہ آئے گی۔"

(مغزوات جلد دوم ص ۲۸۱)

نصرت انڈسٹریل سکول موسمی تعطیلات میں کھلا رہیگا

جو طالبات سکول اور کالج میں پڑھتی ہیں ان کو آج کل موسمی تعطیلات پر۔۔۔ نصرت انڈسٹریل سکول سے ان دنوں فائدہ حاصل کر سکتی ہیں کیونکہ موسمی تعطیلات میں یہ سکول کھلا رہے گا۔ مشین کی گڑھائی کی سہولت والی طالبات کے لئے فیس ۲ روپے ہے ہفتوں کی گڑھائی کی سہولت والی طالبات کے لئے فیس ۲ روپے ہے

داخلہ ۵ روپے (صدر نجر آباد انڈسٹریل سکول)

مامورین اللہ کو ماننے والوں کے فرائض

از حضرت مولانا شیر علی صاحب رضی اللہ عنہ

(۲)

خشیت اللہ پیدا ہو
 چاہیے کہ وہ کہیں خدائے کسی گناہ کے بدلے کسی سستی اور کوتاہی کے باعث ہم کو پکڑ نہ لے۔ اس لئے ہمارا زمانہ کے امور کو ماننا ہے۔ اس لئے ہمارا کام بھی یہ ہے کہ ہم خدائے سے ڈریں۔ کیونکہ زمین کا پہلا کام خدائے سے ڈرنے ہے۔ پھر مشاغل اطاعت پر کسی قسم کی کوتاہی اور کوتاہی ہو تو خدائے سے ڈرنے کے مساوی احتیاط بھی کرے اور دعا بھی کرے۔ تا ایسا نہ ہو کہ اس کا شکار ہو کر ایک تو خود تکلیف میں پڑیں اور دوسرے لوگوں کے لئے اعتراض کرنے کا موقع پیدا کریں۔

موجب فتنہ پلٹنے سے بچو

عماری جماعت کے ہر فرد کو دیکھنا چاہیے کہ وہ ہمیں لوگوں کے لئے موجب فتنہ نہ بننا چاہے اور اس کا ایک ہی طریق ہے کہ ہم میں سے ہر ایک شخص ڈرتا ہے اور دعاؤں میں لگا رہے کہ ہمیں خدائے ہم کو پکڑ نہ لے۔ اور ہم دوسروں کے لئے موجب فتنہ نہ بنیں اور ہمیں تو دوسروں سے زیادہ ڈرنا چاہیے۔ کیونکہ ڈرنا تو صرف ان لوگوں کا خاصہ ہے جو ماموروں کو مانتے ہیں اور ہم نے بھی ایک مامور کو ماننا ہے۔ پس ہمیں سب سے زیادہ ڈرنا چاہیے۔

چوتھا کام

والذین صبروا واتقوا
 وجہ ربہم و اتقوا
 الصلوة و اتقوا
 رزقتہم سرا و علانۃ
 ویبدروون بالחסنة
 السیئة اولئک لهم
 عقبی اللار

پس ایسے لوگوں کا یہ کام بھی ہوتا ہے کہ خدائے مامور کی خدائے کی رضا کے لئے پوری پوری پیروی کرتے ہیں اور کسی تکلیف سے کسی دکھ سے کسی عہدہ سے اس کی پیروی کرنے سے بچتے ہیں۔ ہر شے بلکہ ہر اور انتقال کے ساتھ ہر تکلیف برداشت کرتے ہیں۔ کیونکہ مامورین

ساتھ جو لوگ ہوتے ہیں اور اس کی پیروی کرتے ہیں، انہیں تکلیفیں بھی ہوتی ہیں اور انہیں اذیتیں بھی پہنچانی جاتی ہیں۔ مگر وہ ان سے گھبراتے نہیں بلکہ خدایہ نظر رکھتے ہیں۔ اگر وہ خوش ہو گیا تو یہ تکلیفیں تکلیفیں ہی نہیں۔ چنانچہ اللہ تعالیٰ ہی قرآن کریم میں فرماتا ہے کہ ایسے لوگ جو مامور کو ماننے یا خدائے حکموں کی تعمیل کے سبب تائے اور اور دکھ دینے جاتے ہیں۔ خدائے کی رضا کے لئے صبر سے کام لیں گھبراتے نہیں۔ اور خدائے کی طرف دیکھیں یہ نہ سمجھیں کہ وہ لوگوں کے تکلیفیں دینے کا ذکر پولیس سے کریں گے تو پولیس ان کو بچالے گی۔ یا بد تحصیلدار سے مدد چاہیں گے تو اس کی مدد سے وہ ان سے نجات پا جائیں گے۔ یا ججسٹریٹ کے سامنے شکایت کریں گے تو بچائے جائیں گے۔ یا یہ سمجھیں کہ اگر کچھ کر سکتا ہے تو وہ خدائے ہی ہے۔ ورنہ اور کوئی کچھ نہیں کر سکتا۔ نہ کوئی پولیس نہ کوئی تحصیلدار نہ کوئی ججسٹریٹ اور نہ کوئی اور بچا سکتا ہے۔

حضرت سید موجود علیہ السلام کے پاس اگر کوئی شخص شکایت کرتا کہ مجھے مخالفین کی طرف سے یہ تکلیف دی گئی۔ یا یہ اذیت پہنچائی گئی۔ تو آپ اسے یہ فرماتے کہ صبر کرو اور خدائے سے مدد مانو۔ مقدمہ نہ کرو۔ پس ایسے لوگ ہی خدائے کی طرف دیکھنا سکتے ہیں۔ تکلیفیں خواہ کتنی ہی بڑھ جائیں وہ اسی کے آگے بھٹکتے ہیں اور صبر اور استقامت کے ساتھ ان کو برداشت کرتے ہوئے خدائے سے مدد مانگتے ہیں۔ ہر دکھ کے وقت ہر تکلیف کے وقت اور ہر نقصان کے وقت وہ اپنے رب

سے ہی کہتے ہیں۔

پانچواں کام

ای آیت میں ایک اور کام بھی ان لوگوں کا یہ بتایا گیا ہے کہ وہ نماز پڑھتے ہیں اور جو کچھ ان کو دیا گیا ہے اس میں سے خرچ بھی کرتے ہیں۔ یہ بھی ایک بھاری فرض ہے۔ خدائے لئے ہمارے مالوں کا محتاج نہیں۔ سب کچھ اسی کا ہے۔ اگر ہم اس کی راہ میں خرچ نہ کریں۔ اگر ہم اسلام کی ترقی اور اشاعت کے لئے اپنے مال صرف نہ کریں تو اس کی اسے کوئی پرواہ نہیں وہ اگر چاہے تو بجز ہمارے خرچ کرنے کے لوگوں کو اسلام میں داخل کر سکتا ہے اور اسلام کو ترقی دے سکتا ہے۔ لیکن یہ جو اس نے پناہ ہے کہ ہم اس مال سے اس کی راہ میں کچھ خرچ کریں تو یہ اس کا احسان ہے۔ اور ہمارے فائدہ کے لئے نہ دیتا ہے کہ ہم ان کاموں پر مال خرچ کریں تو بھی ہمیں کہ ہم نماز پڑھیں یا روزہ رکھیں یا اور نیکی کے کام کریں۔ بجز یہ بھی ضروری ہے کہ اس کی ماہ میں مال خرچ کریں۔

اتفاق فی سبیل اللہ کیلئے بہترین زمانہ
 اور یاد رکھو کہ سب سے بڑھ کر تو خدائے خرچ کرنے کا اچکا ہے کہ یہ ایک مامور کا زمانہ ہے۔ اور مامور کے زمانہ سے بڑھ کر اور کوئی اچھا زمانہ مال خرچ کرنے کا نہیں ہوتا۔ پس آج جو موقع حاصل ہے نہ پہلے تھا نہ بعد میں ہوگا۔ وہ لوگ یاد رکھیں جن کے پاس مال ہے۔ اگر وہ خدائے کی راہ میں خرچ نہیں کرتے کہ وہ گھسٹے میں ہیں۔ اگر وہ اپنے

بال بچوں پر اپنے عیش و آرام میں ہی سب کچھ خرچ کرتے ہیں۔ تو وہ اپنے مالوں کو بجا طور پر خرچ نہیں کر رہے۔ کیونکہ یہ تو ایسے کام ہیں جو چند ماہہ میں ہو اور جو ہمیشہ رہتے دلتے ہیں وہ وہی ہیں جو خدائے نے مقرر کئے اور جن کے متعلق خدائے کے ایک مامور نے بتایا کہ ان پر خرچ کرو تو دونوں جہان کا بھلا ہو۔ اسی طرح ان لوگوں کو بھی خیال کرنا چاہئے۔ جن کے پاس زمینیں ہیں مکانات ہیں اور اور تمام کی جائیدادیں ہیں۔ مگر وہ خدائے کے راستہ میں خرچ نہیں کرتے۔ اور اپنے رشتہ داروں اور ملحقین کے آرام اور تن آسانی پر اپنی کی طرح اپنا مال بہاتے ہیں۔ وہ بھی خدائے کے مطابق کام نہیں کر رہے جس طرح ہم تکلیف برداشت کرتے ہیں جس طرح ہمارا یہ فرض ہے کہ ہمیں مدد ملے تو پورا کریں۔ جس طرح ہمارا یہ فرض ہے کہ خدائے کے کلمے کے تحت ہمارے مال نہ لبتے رہیں۔ اس کی اطاعت کریں۔ جس طرح ہمارا یہ فرض ہے کہ ہم نماز پڑھیں اور خدائے سے ڈریں۔ اس کی طرح ہمارا یہ بھی فرض ہے کہ ہم اس کی ماہ میں اپنے مال بھی خرچ کریں۔

چھٹا کام

پھر ایک اور فرض بھی ہے۔ جو مامور کی جماعت کے ذمہ ہے۔ اور وہ عمدہ اخلاق ہیں۔ ایک مامور کے سامنے والی جماعت میں عمدہ اخلاق ضرور ہونے چاہئیں اور دوسرے لوگوں میں اور ان میں فرق ہونا چاہئے۔ کیونکہ مامور کی جماعت دینا میں ایک توتہ قائم کرنے والی جماعت ہوتی ہے۔ اگر اس میں اور دوسرے لوگوں میں فرق نہیں تو پھر امتیاز کوئی نہیں رہتا کہ یہ مامور کی جماعت ہے اور یہ وہ گروہ ہے جو مامور کو نہیں مانتا۔ پس یاد رکھو خدائے نے فرماتا ہے کہ تمہارے لئے یہ کافی نہیں کہ تم اسی کی راہ میں مال خرچ کرو۔ بلکہ تمہارے ذمہ یہ بھی ہے کہ تم عمدہ اخلاق بھی دکھاؤ۔

اخلاق فاضلہ تبلیغ عظیم میں

احمدی جماعت کو چاہیے کہ وہ ہر وقت عمدہ اخلاق دکھائے کیونکہ یہ بھی ایک تبلیغ ہے۔ اگر نہ تبلیغ کی کہ اصلاح کے اخلاق اچھے ہیں۔ تو وہ آپ ہی ایمان لے آسکیں اس کے لئے کسی اور دلیل کی ضرورت نہ ہوگی پس تم عمدہ اخلاق دکھاؤ لڑائی اور جھگڑت مت کرو۔ کیونکہ اگر تم بھی لڑو اور جھگڑو گے تو لوگ ہی کہیں گے کہ یہ بھی دو مصلحت کی طرح لڑتے جھگڑتے ہیں۔

بد اخلاقی ٹھکر کا عرشہ

غور کرو کہ اگر ایک شخص جو ہرگز کو

ہمیشہ یاد رکھیے

- احمیت ایک روحانی جام ہے جو اللہ تعالیٰ نے موجود زمانہ کی پیاسی روجوں کی پیاس بجھانے کے لئے آسمان سے نازل کیا ہے۔
- افضل کی توسیع اشاعت بھی اس روحانی جام کو لوگوں تک پہنچانے کا ایک بہت بڑا ذریعہ ہے۔

• اسے ہمیشہ یاد رکھیے (میجر انقلس ربوہ)

عظیہ حیات نیکے احمدیہ کلج گھٹیا لیاں

از کرم بالقرآن اسم ذہب صاحب ائیر جماعت احمدیہ لاہور

خاکسار چوہدری بشیر احمد صاحب، ائیر جماعت احمدیہ لاہور کے صدر اور چوہدری سعید احمد صاحب نامیہ انصار اللہ مجلس تبلیغہ سیکولر کے براء ۱۱ جولائی ۱۹۳۲ء کو لاہور سے روانہ ہو کر ۱۲ جون ۱۹۳۲ء کو حیدرآباد پہنچے وہاں پر چوہدری عزیز احمد صاحب، بھوہ لائبریری، ائیر جماعت احمدیہ لاہور کے لئے شریفی لائے ہوئے تھے وہاں پہلے نو بڑا وہ چوہدری سعید احمد صاحب اور چوہدری محمد اکرم صاحب سے بھی ملاقات ہوئی اسی دن ۱۱ بجے دوپہر کے تیسریں کو چوہدری عزیز احمد صاحب کی معیت میں میزبان خاص کرم چوہدری نے مجلس صاحب ہمارا چوہدری علی احمد صاحب، باجی کے ہاں گئے اسی دن ۱۱ بجے کو لاہور آئے ۱۳ جون ۱۹۳۲ء کو صبح کو کرم چوہدری شہاب الدین صاحب کوٹہ، باجی کے لئے وہاں سے ۱۲ بجے دوپہر کے قریب ٹواب شاہ کرم چوہدری علی صاحب، رئیس، ہانڈی کوٹہ کیلئے گئے عزیز احمد صاحب ہمارا صاحب کے پاس تمام کیا کرم چوہدری صاحب موصوف سے ملاقات نہ ہو سکی ان سب آجائے سے موجودہ عظیہ حیات کی رقم بہت جلد ارسال کر کے کا یقین دلایا اللہ اللہ

۱۵ جون ۱۹۳۲ء کو بروز جمعہ کراچی پہنچے جہاں نماز وہاں ادا کی بعد نماز جمعہ کرم شریعت اللہ صاحب ائیر جماعت احمدیہ کراچی نے ایک دعوت چائے کا اجتماع کیا جہاں کہ اجلاس انجمن انجمن نے ہمارے ساتھ اپنا نمائندہ چوہدری نذیر احمد صاحب کو مقرر کر دیا ہمارے تمام کراچی میں آپ نے ہمارے گھر میں تعاون کیا کرم قائد صاحب قدامت احمدیہ کراچی اور ان کے رفقا کار نے ہمارے سرگرمیوں میں امداد کی۔ کرم شیخ عبدالغنی صاحب نے ایک دن ہم کو اپنی کار سنی مفقود کرنے دی اللہ اللہ۔ اللہ تعالیٰ ان سب اجباب کو جزائے خیر دیوے۔

مذکورہ ذیل اجباب نے احمدیہ کلج گھٹیا لیاں کے لئے عظیہ حیات دینے اللہ تعالیٰ ان کے کاروبار میں برکت دے اور اپنے سایہ رحمت میں رکھے۔ آمین

نمبر شمارہ	نام	تقدیر	حصہ
۱-	کرم چوہدری بنی احمد صاحب ماڈرن موٹرز لیمٹڈ کراچی	۶۰۰۰/-	لپٹے
۲-	کرم شیخ رحمت اللہ صاحب ائیر جماعت احمدیہ کراچی	۱۰۰۰/-	۰
۳-	نواب زادہ چوہدری سعید احمد صاحب حیدرآباد	۶۰۰/-	۰
۴-	شیخ عبدالغنی صاحب آف سیکولر کراچی	۵۰۰/-	۰
۵-	کرم مولوی قدرت اللہ صاحب سنوری معرفت کرم محمد اللہ صاحب	۵۰۰/-	۰
۶-	چوہدری نذیر احمد صاحب کراچی	۵۰۰/-	لپٹے
۷-	قریشی محمد اقبال صاحب	۲۵۰/-	۰
۸-	خاکسار عبدالرحمن صاحب کامٹی	۵۰۰/-	۰
۹-	میال عبدالرحیم صاحب پراچہ	۲۰۰/-	۰
۱۰-	کرم مرزا عبدالرحمن صاحب	۱۰۰/-	۰
۱۱-	کرم مرزا نذیر احمد صاحب	۱۰۰/-	۰
۱۲-	کرم ملک مبارک احمد صاحب	۱۰۰/-	۰
۱۳-	چوہدری نذیر احمد صاحب گھٹیا لیاں حال	۱۰۰/-	۰
۱۴-	ڈاکٹر جمال الدین صاحب	۵۰/-	۱۰۰۰/-
۱۵-	شیخ فیض قادر صاحب	۵۰/-	۰
۱۶-	مرزا محمد شریف چشتانی	۵۰/-	۰
۱۷-	بالو حیات اللہ صاحب	۱۰۰/-	۰
۱۸-	کرم سید محمود احمد صاحب	۱۰۰/-	۰
۱۹-	سید خاندان شاہ صاحب	۱۰۰/-	۰
۲۰-	چوہدری سردار محمد صاحب	۵۰/-	۰

کل ۱۱۰۵۰ لپٹے = ۹۳۵۰/- ۱۶۰۰/-

درخواست دعا

کرم مولوی عبداللطیف صاحب بہاول پوری کے بھتیجے برادر محمد عبدالحمید صاحب نامیہ میں شدید درد کے باعث، پی لے ایف ہسپتال سرگودھا میں ہمارے زیر علاج ہیں، حال مرض کی صحیح تشخیص نہیں ہو سکی۔ از حد تشویش ہے اجباب جماعت کی خدمت میں ان کی صحت کے لئے دعائیہ درخواست ہے۔

(چوہدری عبدالغنی سیکریٹری وقف، جماعت احمدیہ لاہور)

کی ہوئی ہیں انجام کار ان کو ان کاموں کی درج سے سکے ملے گا اور نہ صرف سکے ملے گا بلکہ بہشت بھی ملے گا پھر ان میں خود ہی نہ داخل ہوں گے بلکہ ان کے ساتھ ان کے باپ ان کی مائیں ان کی بیویاں ان کے بچے بھی داخل ہوں گے بشرطیکہ وہ صلاحیت رکھنے والے ہوں اور امور کے مستزن ہوں پس یہ کتنا بڑا عظیم الشان فائدہ ہے کہ اس چند روز کی تکلیف کے بدلے وہ بھی بہشت میں داخل ہوں گے اور ان کے رشتہ دار بھی تم بچوں کے سکے کی خاطر دین کے نام کو زچھوڑو تم بیوی کی آسائش کی خاطر ماہرہ یا ساتھ بیٹے سے منہ موڑو تم کسی اور رشتہ دار یا کسی اور فی فاطمہ خدیجہ کی راہ میں خرچ کرنے سے گریز نہ کرو۔ یہ سب چیزیں فانی ہیں تم اس چیز کو پانے کی کوشش کرو جس میں ہمیشگی ہے

بہتر دین راہ

لیکن اگر تم صرف اپنے مال کا چاہو یا بولوں سعد دے دو تو ہمیشگی زندگی نہ صرف تمہارے لئے بلکہ تمہاری بیویوں کے لئے بھی ہو تمہارے بچوں کیلئے بھی ہو اور تمہارے لواحقین کے لئے بھی تم چاہتے ہو کہ سارا غلو گھڑے جاؤ اور اس طرح ایک عارف خوشی حاصل کرو یہ بہتر ہے یا یہ بہتر ہے کہ تم اور تمہارے بچے اور تمہاری بیویاں غلو گھڑا سناؤ اور اس طرح تمہارے بچے ہمیشگی کی خوشی حاصل کریں یا تم کو جو کونسی راہ تمہارے لئے بہتر ہے

دیکھئے آتے رہے وہ دیکھتا ہے کہ در احمدی آپس میں لڑ رہے ہیں تو وہ یہی کہے گا یہ تو ہم جسے ہی میں پھر کیا ضرورت ہے کہ ہم گھروں کو چھوڑیں دوستوں سے جدا ہوں رشتہ داروں اور ملازموں سے منہ موڑیں جب یہ بھی ایسے ہی ہیں اور ہماری طرح ہی رشتہ داروں سے بھی یہی تو پھر ان میں اور ہم میں کوئی فرق نہیں اس لئے ہم ان میں کیوں شامل ہوں پس یاد رکھو جو لڑتا ہے وہ دین کو نقصان پہنچاتا ہے اور وہ دوسروں کے لئے عثر کر کا باعث ہوتا ہے اس لئے احمدی بہتر ہے کہ بہت احتیاط کرنی چاہیے کہ وہ دین کو نقصان پہنچانے والی اور لوگوں کی عثر کر کا باعث نہ بنے بلکہ ہر موقع پر عمدہ اخلاق دکھائے

پدی کے بدلے نیکی کرو

احمدی جماعت کا یہ فرض ہے کہ وہ پدی کے بدلے پدی نہ کریں لوگ اگر دکھ دیں تو ہماری کرد۔ لوگ اگر گھروں سے نکالیں تو ان پر شفقت کرو۔ ان میں سے جو مدد کے قابل ہو اس کی مدد کرنا وہ دیکھیں اور محسوس کریں کہ ہم تو ان کو تباہ کرنا چاہتے تھے لیکن یہ ہمیں کوئی نقصان نہیں پہنچاتا بلکہ فائدہ پہنچاتا ہے ماہر کے ماننے والی ہمارے جوان احکام پر عمل کرتی ہے اور خدا کو راضی کرنے کے واسطے جو تکلیفیں برداشت کرتی ہے وہ چند روز

جماعت احمدیہ چیک ۳۲ جنوبی کا کامیاب علم

مختتم صاحبزادہ مرزا نعیم احمد صاحب کا بیچر

جماعت احمدیہ چیک ۳۲ جنوبی ضلع سرگودھا کے ذریعہ اختتام مورخہ ۳۰ جون بوقت آدھے شب ایک جلسہ منعقد ہوا ہمارے کے فرائض محترم مولوی احمد خان صاحب نعیم نے سرانجام دینے تلاوت قرآن کیم کرم سید احمد علی شاہ صاحب سیکولر کی مرثیہ سلسلہ عالیہ احمدیہ نے کی اور نعلوم کرم عزیز علیہ السلام اور میاں اللہ باب صاحب آف کونوا نے خوش الحانی سے پڑھا کہ سنا یا اس کے بعد صاحبزادہ مرزا نعیم احمد صاحب ابن حضرت نعیم علیہ السلام الشانی ابیہ اللہ تعالیٰ نصرہ العزیز نے قرآن کریم اچھا پڑھا اور کتب حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی روشنی میں مقام حجت کے موضوع پر نہایت مؤثر اور دلکش پیرا میں بیچر دیا۔ صاحبزادہ صاحب موصوف کے بیچر کے بعد کرم گیبانی ماہر حسین صاحب مرثیہ سلسلہ عالیہ احمدیہ نے اپنے مخصوص انلاز میں حضرت علیہ السلام کے ہندو داغ مقام پر درجناب صاحب صدر نے تعینان عری کے موضوع پر مدال تقریریں فرمائیں کثیر تعداد میں مردوں عورتوں نے جلسہ میں شمولیت اختیار کی اور نہایت خاموشی اور انجمال سے جلسہ کی کارروائی سنی جلسہ گاہ میں لاڈ سپیکر کا تسلی بخش انتظام تھا مقامی جماعت نے باہر سے تشریف لانے والے اجباب کے کھانے اور راتوں کا خاطر خواہ انتظام کر رکھا تھا جلسہ کے خاتمہ پر دعا کی گئی اور اس طرح جماعت احمدیہ چیک ۳۲ جنوبی اختتام پزیر ہوا۔

(خاکسار محمد سلیم باجوہ پریذیڈنٹ جماعت احمدیہ چیک ۳۲ جنوبی ضلع سرگودھا)

درخواست دعا

کرم میاں مراد علی صاحب مددگار کوکن دفتر خدمت درویشاں ربوہ ۱۰ ماہ سے بیمار ہیں اور آج کل فضل عسر ہسپتال ربوہ میں زیر علاج ہیں ان کی حالت نسلی بخش نہیں ہے تمام جسم پر دم ہے اجباب جماعت دعا فرمائیں اللہ تعالیٰ ہمیں فضل اپنے فضل سے ان کو کمال شفقت عطا کرے اور صحت دانی زندگی سے نوازے۔

(خاکسار استیصال احمد دفتر خدمت درویشاں ربوہ)

گورنمنٹ پولی ٹیکنک انسٹی ٹیوٹ اولڈ پلڈی میں داخلہ

مسرہ سالہ ڈپوٹر کورس برائے ایڈیٹنگ ایٹ انجیر الیکٹریکل و میکینیکل چند وظائف بنا کر تالیف
 علاوہ میکینیکل مضامین انگلش انڈسٹریل مینجمنٹ ڈیپارٹمنٹ ریڈیشنز۔ پریس مینجمنٹ اکاؤنٹنگ
 میٹریک سائنس لاجی و پرسیٹیٹی ڈیپارٹمنٹ
 شالط : کم از کم میٹرک سیکنڈ ڈویژن ٹریک مائنس دریاہی۔
 اپنی چھوٹ گسٹ کے یک ہدممبر حاصل کر دہ نمبر لایڈ یا پریکٹس امتحان کے نمبروں
 میں صحیح کر کے مندرجہ ذیل ترتیب سے انتخاب

- ۱۔ فرسٹ سیکنڈ ڈویژن ایف ایس سی یا ایف اے فزکس دریاہی۔
- ۲۔ میٹرک سائنس ہائی سکول
- ۳۔ میٹرک سائنس دریاہی۔

مجوزہ فارم درخواست دفتر پبلک سے پانچ روپے سائز کے ۱۳ پیسے کے ٹکٹ والے واپسی لفافہ میں
 اطلب کریں

درخواستیں مجوزہ فارم میں پانچ روپے تک

(پ - ش - ۹۷)

(ناظر تعلیمہ رکوہ)

تعمیر مساجد ممالک بیرون صدقہ جاریہ ہے

سیدنا حضرت قدس خاتم الانبیاء محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کے
 ارشاد مبارک کے مطابق تعمیر مساجد میں حصہ لینا عبادت جاریہ کا حکم رکھتا ہے اس سلسلے میں
 جن مخلصین نے حصہ لیا ہے ان کی تازہ فہرست درج ذیل ہے جو اہم اللہ احسن الجزا فی الدنیا
 والاخرۃ۔ قارئین کرام سے ان سب کیلئے دعا کی درخواست ہے۔
 ڈاک پانچ روپے سے کم ادا کیجئے گئے۔ اولوں کے نام شائع نہیں کئے گئے۔

- | | |
|--|--|
| ۲۸۲ گارگن صاحب احمد ریوہ - ۱۳/۱ | ۶۱ کم محمد عالم صاحب روہی ضلع مگر |
| ۲۸۳ کم ام فروز زین صاحب کوٹلی - ۵/۱ | ۶۲ محترمہ شامیر شریف صاحبہ ایبہ |
| ۲۸۴ اصحاب جماعت احمدیہ حبیب اللہ - ۵/۱ | ۶۳ کم رفیع الدین صاحب ڈکنٹ |
| ۲۸۵ منبر وار کم بشیر احمد صاحب | ۶۴ کم ملک خورشید صاحب |
| ۲۸۶ اصحاب جماعت احمدیہ عارف اللہ | ۶۵ ریشہ رو پور پور ایس ڈارالرحمت روہ |
| ۲۸۷ بزرگ کم محمد بنی عزیز احمد صاحب | ۶۶ اصحاب جماعت احمدیہ بھائی گیٹ لاہور |
| ۲۸۸ کم میاں نذیر احمد صاحب | ۶۷ بزرگ کم محمد منظور احمد صاحب |
| ۲۸۹ کوٹ تاحی ضلع جھنگ | ۶۸ محترمہ حفیظہ کریمیا بانی انارکلی لاہور |
| ۲۹۰ کم جناب اللہ دتہ صاحب | ۶۹ کم سید محمود احمد صاحب ان سید |
| ۲۹۱ جگ ۲۳۳ ضلع بہاول نگر | ۷۰ عبدالرشاد صاحب دارالرحمت غزنی روہ |
| ۲۹۲ کم کرم بخش احمد خاں صاحب | ۷۱ محترمہ شمیم اختر صاحبہ بنت ڈاکٹر سید بلال شاہ |
| ۲۹۳ بستی سندھانی ضلع ڈیرہ غازی خان | ۷۲ اصحاب جماعت احمدیہ ۱۳۷ جگ نیراز |
| ۲۹۴ اصحاب جماعت احمدیہ جگ نیراز | ۷۳ بزرگ کم غلام تاج صاحب |
| ۲۹۵ جہڑ ضلع شیخوپورہ بزرگ | ۷۴ اصحاب جماعت احمدیہ بادشاہ شیش مندرج |
| ۲۹۶ کم غلام نبی صاحب | ۷۵ بزرگ کم بیر محمد صاحب |
| ۲۹۷ اصحاب جماعت احمدیہ کوٹلی | ۷۶ کم محمود احمد صاحب برادر حضور احمد صاحب |
| ۲۹۸ ضلع جھنگ - بزرگ کم | ۷۷ بھائی گیٹ لاہور |
| ۲۹۹ علی محمد خاں صاحب | |

ڈاک مال تحریک جدید انجمن احمدیہ لاہور

انکار عالمی تبلیغ اسلام کے پیش نظر عدول میں اضافہ

امسال چندہ تحریک چوبیس گزشتہ سال کی نسبت پچاس ہزار روپے زائد فراہم کرنا ہے تاکہ ان کا عالم
 میں اضافہ اسلام کی مزید توسیع کی جا سکے۔
 اس کے پیش نظر مخلصین سلسلے سے دونوں میں اضافہ کی
 اپیل کی جا رہی ہے چنانچہ جن دوستوں نے پانچ یا پانچ روپے سے
 زائد کے اضافے میں کئے ہیں ان کے اسماء شکر یہ کہنا
 درج ذیل ہیں قارئین کرام ان کے لئے دعا فرمائیں۔

- ۱۔ بابو نواز صاحب بودر رحیم بازار خان - ۱۵ روپے
- ۲۔ چوہدری فضل کرم صاحب امیر چھا بولیوالہ - ۱۰ روپے
- ۳۔ ملک عزیز احمد صاحب - ۵ روپے
- ۴۔ ڈاکٹر محمد شریف صاحب - ۲۰ روپے
- ۵۔ چوہدری علی محمد صاحب مانی - ۱۰ روپے

ڈاکس مال تحریک جدید

غلام میسبل اڈہ روہ طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ لاہور

نمبر شمار	روہ قسا لاہور	روہ تا خٹواں	روہ تا گوجرانوالہ	گوسبر الودہ تاروہ
۱	۵ - ۰	۴ - ۲۵	۶ - ۱۵	۹ - ۰
۲	۳ - ۰	۳ - ۲۰	۱۱ - ۰	۲ - ۰
۳	۱۰ - ۳۰	۲ - ۲۵	۳ - ۲۵	۶ - ۰
۴	۱۲ - ۱۵	۵ - ۲۵		
۵	۳ - ۱۵	۴ - ۲۵		
۶	۶ - ۱۵	۱۰ - ۲۰		

کنگ کے لئے پندرہ منٹ پہلے
 تشریف لادیں۔ (اڈہ بخارج)

اڈہ انچارج طارق ٹرانسپورٹ کمپنی لمیٹڈ روہ

تاریخ بڑھ گئی

جولائی ۱۴

سود کا خیال رکھتے

نیشنل بونڈ

کم سے کم روپیہ بچانے

ہمسدر رسوا لاہور کی گویاں دو خانہ خدمت خلاق (بڑا) روہ سے طلب میں سب گورنمنٹس روپے

آپاشی کی مزید بہتوں اور بجلی پیدا کرنے پر ۶۸ کروڑ روپے خرچ کئے گئے

حکومت مغربی پاکستان اہمالیہات میں بجلی پہنچانے پر خاص توجہ دے گی

لاہور ۱۹ جولائی (صوبائی حکومت سالیانہ راولپنڈی کے دوران پانی اور بجلی کی ترقی پر ۶۸ کروڑ روپے خرچ کئے گئے۔ یہ رقم آپاشی کی مزید بہتوں اور بجلی پیدا کرنے اور بخور زدہ اداروں کو قابل کاشت بنانے، پانی کے نکاس، بجلی کی پیداوار اور برصغیر اور دیہات میں بجلی پہنچانے پر خرچ کی جائیگی۔

بائزر ڈائجسٹ کے مطابق اس میں سے باہر کر دو روپے غلام محمد اور دیگر صوبہ کے علاقوں میں بجلی کے نظام کو جدید بنانے کے لیے خرچ کئے جائیں گے۔ اس سال شد و حجام پر ایک کھیت کی تعمیر کا کام شروع کیا جائے گا۔ اس پر ایک کروڑ روپے خرچ کئے جائیں گے۔

نصرت انڈسٹریل سکول میں تعلیمات میں کھلا رہے گا

صوبہ ہات سکول اور کالج میں پڑھتی ہیں۔ ان کو کالج میں بھی تعلیمات ہیں۔ وہ نصرت انڈسٹریل سکول سے ان دفعہ فائدہ حاصل کر سکتی ہیں۔ کیونکہ صوبہ ہات تعلیمات میں یہ سکول کھلا رہے گا۔ مشین کی کڑھائی سیکھنے والی طالبات کے لئے فیس ۳ روپے ہے۔ کھانہ کی کڑھائی سیکھنے والی طالبات کے لئے فیس ۲ روپے ہے۔ داخلہ ۵ روپے ہے۔ صدر لجنہ امار انڈسٹریل

آزاد الجزائر حکومت بن بائند سے مصالحت کیے دو وزیر باطاب بھیج دئے

عرب لیگ کے سیکرٹری جنرل نے بھی فریقین میں مصالحت کرنے پر آمادگی ظاہر کر دی۔

الجزائر ۱۹ جولائی۔ آزاد الجزائر کی حکومت کے وزیر اعظم ویدیر اعظم بن بائند نے درمیان شدید اختلافات کو مٹانے کے لئے تحریک شروع ہو گئی ہے۔ اس سلسلے میں الجزائر سے دو وزیروں کو مراکش کے دار الحکومت رباط بھیج دیا گیا ہے۔ چنانچہ وہ جہاز میں بائند شہر شہر اور ان کے راقبوں سے بات چیت کریں گے۔ تحریکوں میں بائند بائند دن تک مصر میں مقیم رہ کر مع رباط اور انہوں نے

مصر کے جنوبی دجلہ میں زمین کی بجالی کے دورے

کے ان تہذیبوں سے بھی مصالحت کے لئے قدم دراز کر رہے ہیں۔ جو اختلافات کی بنا پر اپنے اپنے دیہی مقامات پر مقیم ہو گئے ہیں۔ یہاں سے سفراتی مسافروں نے ان کے بارے میں کہا ہے۔

عرب لیگ کے سیکرٹری جنرل نے بھی مصالحت کرانے پر رضامندی ظاہر کی ہے۔

ادھر اردن اور دوسرے مقامات سے تحریک بائند کے حق میں زبردست مظاہر کی اطلاع آئی ہے۔ مصری اخباروں کی اطلاع یہ بھی ہے کہ الجزائر کی فوجیں مارے ملک پر تین اطراف سے حملے کی تیاری کر رہی ہیں۔ دوسرے ملک نے جن میں مصر، تونس اور مراکش شامل ہیں الجزائر کی موجودہ مختلف ر سے ایک ٹھنک رہے ہیں۔

شاہان اسلام کی رواداریا

(بقیہ صفحہ)

محرمین قاسم کے اصول

محرمین قاسم کے زمانے میں جو یہ بات ایک اصول کے طور پر مان لی گئی تھی کہ غیر مسلموں کو بھی حکومت کے کاروبار میں شریک نہ کیا جائے اس کی ترقی یافتہ صورت بائندانی حکومت ہے۔ وہ زیادہ شخصی حکومت کا تقاضا اور عوام کے نزدیک اس وقت یہی فرد حکومت ملک کے لئے مفید تھا۔ اسی لئے ہم کو شخصی حکومت کے زمانے میں عوامی بنیادوں کا پتہ نہیں چلتا۔ دولت مند کے عہد میں "مستند میوں" کی بنیاد پڑتی تھی اس میں سناؤ نہ ہا۔ یعنی وغیرہ شامل تھے اس سے پہلے جتنی بنیادیں ہمیں وہ امر کی بنا دیتے تھے۔

شاہ جہاں اور سعد اللہ خاں

شاہ جہاں کا زمانہ انتہائی آسودگی خوشحالی اور دولت مند کے عہد کے عروج کا زمانہ تھا۔ ان کا خاص متعلق سعد اللہ خاں تھا۔ جہاں کا وزیر بھی تھا۔ کا نظریہ یہ تھا کہ ملک مسلم ہے لیکن اگر غیر مسلم کی بھلائی کر دیتے ہیں ملک بھلائی ہو گئے۔ تو غیر مسلم کی بھلائی کو ترجیح دینا جائیے۔ آج کا محرمین اس نظریے کا ایک نمونہ ہے۔ آج کا محرمین سلطان محمد علی کی سیرت بھی اسی سچے میں ڈھلتی ہے ان کی سیرت میں عوامی احساسات کا اثر زیادہ ہے۔ مذاہب اور ان مذاہب کے پیروؤں کی تعظیم کا جو ایک پناہ عہد نظر آتا ہے۔ اس کی وجہ یہ ہے کہ وہ ایک مکت کا صدر اعلیٰ ہونے کی حیثیت سے ملک کے ہر فرد کے لیے دیا گیا احساسات کا خیال سلطنت خداداد میں رعایا کے حقوق کی حفاظت اسی طرح کی گئی جس طرح ایک روادار حکومت میں کی جاسکتی ہے۔ وہ اس وقت کے ایک بندوبست

پندرہت جو اہل ہند کے تنازات مسلمان کے ارتقائی تصور مملکت اور خود رواداروں سے ہندوستان میں جیسا پاکیزہ سماج قائم ہوا۔ اس کے متعلق پندرہت جو اہل ہند کہتے ہیں کہ:- ہندو مسلم دونوں اہل ہند کے ساتھ مل جل کر ایک ساتھ رہتے تھے۔ دونوں ایک دوسرے کے تھوڑوں میں اور خوشیوں میں شریک ہوتے تھے۔ ایک زبان دے دیتے تھے کہ ہم ہمیشہ ایک جیسے تھے اور سب کے اقتصادی مسائل ایک سے تھے۔ پھر ان کا پسندیدہ کھیل تھا اور بائندوں کی لڑائی کا ان سب کو شوق تھا۔ (تکثر نہ کرنا)

رجسٹرڈ ایڈیٹر ۵۲۵

۲ کے قول بھی گھر کی توجیہ کا کام جاری کیا جائے گا۔ کوئی اور سکھ کے بجلی گھروں کی تعمیر جاری رہے گی۔

انصار اللہ کے مالی حصہ کو مضبوط بنائیے

پہلے سال کی پہلی ششماہی گزر گئی

اداکرین مجلس انصار اللہ سے یہ امر متحفظ نہیں کہ مالی سال کی پہلی ششماہی گزر چکی ہے۔ لیکن اس وقت تک چندہ کی جرد تقویم مرکز میں پہنچی ہیں۔ ان سے یہ بات واضح ہے کہ دوسری بجٹ آمد کے مطابق نہیں۔ اس میں تنگ نہیں کہ دوست دوسری ششماہی میں ہی وصولی پر زیادہ زور دیا گئے ہیں۔ لیکن اب وقت آ گیا ہے کہ پوری استعداد اور توجیہ سے وصولی کی جائے اور جو تقویم وصول ہوں وہ ساتھی تقویم مرکز میں بھجوائی جاتی رہیں۔ اگر آپ ایسا کریں گے تو مرکز کے مالی حصہ کو مضبوط کریں گے۔ جزاکم اللہ احسن الجزاء

(فائدہ مال انصار اللہ مرکز بروہہ)